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da 1 (completamente in DISACCORDO) 
a 5 (completamente D’ACCORDO)
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SONDAGGIO DI 
GRADIMENTO 2023 4

COSA NE PENSI DI…?



BENESSERE 
DEGLI ALUNNI

5

87% D’ACCORDO

81% D’ACCORDO
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CON I DOCENTI

QUALITÀ DELLA 
COMUNICAZIONE 
VERSO L’ESTERNO

CON L’AMMINISTRAZIONE

73% D’ACCORDO

40% D’ACCORDO

62% D’ACCORDO
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SI REGISTRA ATTENZIONE AGLI AMBIENTI 
E PIENO AUSILIO DEI COLLABORATORI E 
DEGLI AMMINISTRATIVI

68% D’ACCORDO

82% D’ACCORDO



AGGIUNGERE UN PIÈ DI PAGINA 8
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67% D’ACCORDO



1068% D’ACCORDO
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73% D’ACCORDO
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82% D’ACCORDO
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62% D’ACCORDO
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61% D’ACCORDO
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71% D’ACCORDO



PARI OPPORTUNITÀ

16

INIZIATIVE DI INCLUSIONE

PIACERE DELLA LETTURA

94% D’ACCORDO

86% D’ACCORDO

97% D’ACCORDO



APERTURA POMERIDIANA

17

CERTIFICAZIONI LINGUISTICHE

INIZIATIVE SUL TERRITORIO

85% D’ACCORDO

89% D’ACCORDO

95% D’ACCORDO



Valutazione delle iniziative

18

85% D’ACCORDO



Impressione sulle VISITE DIDATTICHE                  Impressione sui CAMPI-SCUOLA

19

86% D’ACCORDO 84% D’ACCORDO
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62% D’ACCORDO
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33% D’ACCORDO50% IN DISACCORDO



COSA MIGLIORARE NEL 
PROSSIMO ANNO 
SCOLASTICO

22

QUALI ASPETTI 
MIGLIORARE?
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